

安装“北斗”，给公车戴“紧箍咒”

聊城基本完成公务用车平台建设

本报聊城12月5日讯(记者 张超) 5日,记者从“12345”市长热线获悉,今年8月份,聊城市机关事务管理局召开全市公务用车管理平台建设工作会议和技术培训会,启动了公务用车平台建设。截至目前,全市共录入车辆信息1096条,市本级信息录入率达到100%,北斗终端安装率达97.2%,已基本完成平台建设工作。

据了解,公务用车管理平台化符合创新、共享的发展理念,是建立新型公务用车制度的有益探索,也是有效解决改革后车辆使用“两极分化”问题,合理配置车辆资源,更加及时高效保障各级领导干部下基层调研、突发应急事件处置、行政执法用车统筹调度等重要公务用车,避免“公车

私用”的重要举措。

今年8月份,聊城市机关事务管理局召开全市公务用车管理平台建设工作会议和技术培训会,启动了公务用车平台建设。除涉及国家安全、侦查办案、特种专业技术用车等特殊需要的车辆外,将机要、应急、调研接待、跨部门综合执法等车辆以及通过公开招标选定的社会化汽车租赁企业车辆等,通过“互联网+”方式,纳入平台实行“集中统一”管理。截至目前,全市共录入车辆信息1096条,市本级信息录入率达到100%,北斗终端安装率达97.2%,已基本完成平台建设工作,4个县(市、区)已完成车载北斗终端安装,拟于2018年12月底前完成全市北斗终端安装及软件运行

测试等工作。公务用车纳入平台后将进行实时统一运行监管,做到有效保障公务出行,提高保留公务用车使用效能,强化公务用车运行监管,有效监控平台车辆定点保险,定点维修、定点加油“三定点”制度落实,严控公务用车费用支出,切实降低运行成本。

按照公务用车标识化管理要求,聊城市机关事务管理局对管理的市级公务用车进行了统一标识化喷涂,在每部公务用车侧门处喷涂公务用车标识和监督电话(8288066),并将监督电话连接至12345市长公开电话,24小时接受公众监督举报,并及时根据举报情况,查处违规使用公车问题,切实做到规范用车,有效督车。

今天起大风降温

12月5日,聊城迎来雨夹雪,市气象局发布重要天气预报,受较强冷空气影响,预计聊城市6-8日将出现大风降温天气。6日,西北风4-5级,阵风6级;同时气温持续下降,过程降温幅度6-8℃,7-8日早晨最低气温-8℃左右。请相关部门和单位注意做好防风防冻等工作。

本报记者 谢晓丽

市行政审批服务局即将挂牌

本报聊城12月5日讯(记者 张超) 5日,记者从“12345”市长热线获悉,聊城市行政审批服务局将于12月底前正式挂牌运行。

据了解,推进相对集中行政许可权改革组建行政审批服务局是全省统一部署的一项体制改革,主要是理顺“一次办好”运行机制。省委省政府8月份对工作进行了部署安

排,聊城市积极行动,9月26日市政府向省政府呈报《关于<聊城市推进相对集中行政许可权组建市行政审批服务局改革方案>的请示》,10月16日省编办、省法制办代省长侯德功进行了批复。10月25日,市政府根据省批复意见,印发了《聊城市推进相对集中行政许可权改革组建市行政审批服务局实施方案》(聊政办字

[2018]92号),明确了行政审批服务局的机构、编制和职责,公布了划转项目目录,明确了下步工作重点。11月7日上午,市政府召开了相对集中行政许可改革暨县级机构改革推进会,对组建市行政审批服务局工作进行了安排部署。目前,各项准备工作正在稳步推进中,12月底前将正式挂牌运行。

今日本报B叠4版 本版编辑:王尚磊 组版:郑文

聊城市复退军人医院 牧琳爱中美友好医院

(原聊城国际和平医院)

外一科简介

聊城市复退军人医院外一科是院重点发展科室,技术力量雄厚,微创手术为特色,是院内胃肠、肝胆、甲乳外科、血管外科等疾病的诊断和治疗中心。竭诚为广大患者服务。

科主任:王云宏

护士长:刘爱莲

门诊电话:0635-8344061

病房电话:0635-8344052

全市唯一一所民政全额优抚事业公立二甲甲等综合医院

地址:花园南路阜东街2号市内235公交直达

日照银行设立第九家异地分行聊城分行

12月5日,日照银行聊城分行金融服务座谈会举行。日照市副市长李峰,市政府副秘书长、市金融办主任王庆忠及相关部门负责人;聊城市副市长洪玉振,市政府副秘书长侯德功,市金融办党组书记魏天山,开发区党工委委员、管委会副主任夏庆刚及相关部门负责人;日照银行党委书记、董事长王森,党委副书记、行长闫鸣,监事长杨宝峰,副行长孙艺祥出席座谈会。

座谈会上,李峰副市长、洪玉振副市长分别讲话并共同为日照银行聊城分行揭牌,王森董事长致辞,聊城开发区与日照银行聊城分行签订战略合作协议,日照银行聊城分行行长王刚汇报分行筹建及试营业情况并向聊城市扶贫办捐赠扶贫善款。

李峰副市长在讲话中说,聊城分行是日照银行在省内设立的第九家分行,这是日照银行发展史上的一件大事,也标志着聊城日照两市金融合作掀开了崭新一页。聊城是国家历史文化名城,历史底蕴深厚,被誉为“江北水城”、“运河古都”、“中国北方的威尼斯”,近年来,经济社会发展态势良好。日照是一座年轻的海滨城市,近年来,市委、市政府按照“一三五”总体发展战略,坚持“围着项目转、盯着项目干”,推出了港产城海融合发展等一系列重大举措,按下了建设现代化海滨城市的快捷键。日照银行是日照市的骨干银行,是日照市的一张名片,存贷款两项指标在日照市31家银行业



金融机构中都位居首位,在支持民营企业特别是中小企业发展方面,发挥了重要作用,做出了突出贡献。这次聊城分行成立,为两市搭建了对接交流的新渠道,是两市金融互惠发展的一件喜事,也为日照学习借鉴聊城先进经验提供了桥梁和纽带。希望分行开业后,尽快融入当地市场,紧贴当地企业需求,创新发展金融产品,把分行打造成为聊城市民自己的银行,为聊城市社会经济发展做出积极的贡献。

洪玉振副市长在讲话中

说,聊城拥有国家历史文化名城、国家卫生城市、国家环保模范城市、国家园林城市、中国优秀旅游城市等多张国家级名片。日照是一座美丽的沿海开放城市,是省内发展速度最快的城市之一。聊城与日照合作日益紧密,交流频繁,通过港腹联动,带动了很多聊城企业的发展壮大。近年来,聊城致力于营造优质的金融环境,特别是紧抓新旧动能转换重大机遇,产业配置与企业需求将为聊城

金融机构发展提供诸多机遇,越来越多金融机构选择来聊城发展事业。日照银行是第7家来聊城设立分行的异地城商行,日照银行聊城分行开业,将为聊城经济金融发展注入新的生机与动力。希望聊城分行能够秉承日照银行“质量为本、稳健经营、不求做大、但求求精”的经营理念,发挥“机制活,决策快,效率高,服务好”的优势,用心做好产品和服务两篇文章,不断提高创新和经营两种能力,切实在聊城找准定位,做出

特色,打出品牌,在为聊城经济社会发展做出积极贡献的同时,实现银行业绩与支持地方经济社会发展的共赢。聊城市委、市政府将积极支持聊城分行发展,积极创造有利于金融业态蓬勃发展的金融生态环境,努力推动聊城经济金融和日照银行事业互利共赢,共同发展。

日照银行党委书记、董事长王森在致辞中说,日照银行的发展规划确立了“立足日照,面向山东”的区域定位,致力于打造创新型特色化区域精品银行。设立聊城分行,能够有效衔接日照银行在省会城市经济圈和西部经济隆起带的金融服务,既是落实发展规划的实际行动,也是更好地为两市经济社会交流合作、企业间日益扩大的业务往来提供金融服务的重要举措。希望聊城分行开业后,紧紧围绕聊城市战略部署,落实好党建先行、服务立行、人才先行、科技先行,从从严治行五大重点工作,运用日照银行在投行业务、普惠金融、贸易金融、绿色金融等方面的优势,认真践行“不简单说不”的服务文化,为聊城国有经济、民营经济、中小微企业,广大市民提供有深度、有精度、有速度、有温度的“四度”金融服务,扎根聊城、服务聊城、建设聊城,全力打造精品分行,为建设经济繁荣、富有活力、秀美宜居、文明和谐的新聊城贡献力量。

本报记者 谢晓丽 通讯员 巩东贤